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Пресреліз 
 

 

Представляємо тариф «крайньої 
міри» 

25 вересня 2024 рокуЗапити для преси 

Уряд провінції Альберта допомагає її жителям 
контролювати вибір електроенергії та захищає платників 
тарифів провінції Альберта від стрибків цін на 
електроенергію. 

«У провінції Альберта є унікальний конкурентний ринок електроенергії, який дає її 

мешканцям можливість вибирати найкращого постачальника електроенергії, план і спосіб 

оплати відповідно до своїх потреб. Споживачі можуть купувати електроенергію в більш ніж 

50 конкурентоспроможних роздрібних продавців, вибираючи контракти з фіксованим або 

змінним тарифом. 

Жителі провінції Альберта, які не підписують конкурентоспроможний контракт, 

автоматично зараховуються до тарифу «крайньої міри» від місцевого постачальника, який 

у минулому, як правило, був дорожчим і мав менш стабільні ціни, ніж конкурентні варіанти. 

Уряд провінції вживає заходів, щоб захистити платників та знизити рахунки за комунальні 

послуги, допомагаючи споживачам бути краще поінформованими про їхні варіанти 

споживання енергії та сплати за неї. Нові правила та законодавство мають набути 

чинності з 1 січня 2025 року, щоб допомогти жителям провінції Альберта краще зрозуміти 

їхні варіанти енергопостачання та заохотити їх знайти тариф, який найкраще відповідає 

їхнім потребам. Відповідно до Закону про внесення змін до Закону про доступність 

комунальних послуг від 2024 року, стандартний тариф на електроенергію було змінено з 

варіанту регульованого тарифу (RRO) на тариф «крайньої міри» (ROLR). Зміна назви 

краще відображає характер тарифу, який сплачують споживачі, і він є частиною діючих 

заходів з підвищення обізнаності споживачів. 

«В умовах, коли кожна копійка важлива, рахунки за комунальні послуги можуть або 
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допомогти обмеженому бюджету, або знищити його. Наш уряд надає жителям провінції 

Альберти інструменти, необхідні для того, щоб допомогти заощаджувати важко зароблені 

кошти й зробити їхні щомісячні витрати більш передбачуваними, водночас захищаючи 

найбільш вразливі верстви населення від раптових стрибків цін». 

Нейтен Ньюдорф (Nathan Neudorf), Міністр з доступності та комунальних 

послуг  

Щоб мешканці провінції Альберта були більш обізнані щодо варіантів тарифів на 

електроенергію, уряд провінції також запровадив вимогу підтвердження тарифу. 

Організація з питань захисту прав споживачів комунальних послуг (Utilities Consumer 

Advocate) у Міністерстві з питань доступності та комунальних послуг зв’язуватиметься з 

усіма клієнтами щодо тарифу «крайньої міри» кожні 90 днів, щоб підтвердити, чи хочуть 

вони залишитися на тарифі «крайньої міри», і запропонувати їм дослідити можливі 

варіанти. Постачальники тарифів «крайньої міри» також повинні будуть чітко вказувати в 

рахунках клієнтів, що вони використовують тариф «крайньої міри», інформувати клієнтів 

про їхні можливості на конкурентному роздрібному ринку та оновлювати умови своїх угод 

про надання послуг. 

Однак не всі мешканці провінції Альберта можуть підписати вигідний договір. У деяких 

сільських районах тариф «крайньої міри» може бути єдиним варіантом для споживача 

отримати електроенергію. Погана кредитна історія або інші фінансові труднощі також 

можуть перешкодити мешканцям провінції, часто людям похилого віку та іншим вразливим 

групам населення, підписати більш вигідний договір. Наразі тариф «крайньої міри» 

змінюється щомісяця залежно від ринкових цін і затверджується Комісією з комунальних 

послуг провінції Альберта, а не урядом. Щоб захистити цих клієнтів від раптових і 

нестабільних стрибків цін, тариф «крайньої міри» встановлюватиметься щодва роки та 

може бути змінений не більш ніж на 10 % між 2-річними термінами, починаючи з 1 січня 

2025 року. Завдяки цим новим правилам уряд провінції Альберта робить тариф «крайньої 

міри» більш стабільним та передбачуваним для людей, які не можуть підписати більш 

вигідний договір. 

Заохочуємо жителів провінції Альберта вивчити свої варіанти та знайти вигідний тариф, 

який найкраще відповідає їхнім потребам. Минулого року десятки тисяч домогосподарств 

перейшли з тарифу «крайньої міри» на більш вигідні договори з більш доступним 

тарифом. Жителі нашої провінції, яким потрібна допомога з рахунками за комунальні 

послуги, або які мають суперечку зі своїм постачальником, повинні зв’язатися з 

Організацією з питань захисту прав споживачів комунальних послуг (Utilities Consumer 
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Advocate) за номером 310-4855 або через їхній вебсайт. 

Стислі факти 

• Мешканці провінції Альберта мають три варіанти купівлі електроенергії та 

природного газу: тариф «крайньої міри», вигідний договір на змінний тариф 

або вигідний договір на фіксований тариф.  

o Тариф «крайньої міри» затверджується Комісією з комунальних 

послуг Альберти (AUC) і не визначається урядом. Дізнайтеся більше 

про процес встановлення тарифу та чинні тарифи на вебсайті AUC. 

• Приблизно 26 відсотків побутових споживачів купують електроенергію за 

тарифом «крайньої міри». 

• Приблизно 29% відповідних комерційних клієнтів і 40% 

сільськогосподарських споживачів купують електроенергію за тарифом 

«крайньої міри». 

Супутня інформація 

• Організація з питань захисту прав споживачів (Utilities Consumer Advocate) 

• Комісія з комунальних послуг провінції Альберта 

Схожі новини 

• Завдяки новим ринковим правилам тарифи на електроенергію знизилися 

наполовину(5 вересня 2024 р.) 

• Наглядовий орган у сфері енергопостачання підтримує реформи ринку 

електроенергії в провінції Альберта(5 серпня 2024 р.) 

• Недопущення стрибків цін на електроенергію(26 червня 2024 р.) 

• Комунальні послуги стануть доступнішими(22 квітня 2024 р.) 

• Ми робимо електроенергію доступнішою(18 квітня 2024 р.) 

 

Запити для ЗМІ 

Ешлі М Стівенсон (Ashley M Stevenson) 

587-357-2141 

Прес-секретар, Міністерство доступності та комунальних послуг 
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